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ПРО РЕЙТИНГ РЕПУТАЦІЇ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джека Гроува «Рейтинг
світової репутації 2025: оголошено результати».

У ній автор  говорить про те, що сильний бренд надає переваги як власне
університетам, так і науковцям. Він пояснює, чому репутація важлива на
основі власного аналізу актуального списку найпрестижніших університетів
світу. Академічні дисципліни втрачатимуть свою вагу, h-індекси вчених то
ростуть,  то  слабшають.  Репутація  університетів  зберігається  та  рідше
тьмяніє, ніж «зіркові» бібліометричні показники. Ця репутаційна стійкість
підтверджується  даними  Комітету  з  науки  та  технологій  парламенту
Великобританії.  Відкидаючи  занепокоєння  президента  Королівського
товариства щодо того, що британські дослідження можуть відставати від
країн-конкурентів  без  додаткової  фінансової  підтримки,  депутат  Кіт
Малтхаус заперечив: «Трініті-коледж Кембриджу має більше Нобелівських
премій з науки, ніж вся континентальна Європа разом». Дійсно, нобелівську
у Трініті  отримали 34 випускники і співробітники. Та чи можна судити про
репутацію університету,  яка базується на суб’єктивних оцінках –  історії,
академічній  спадщині,  дослідницькій  культурі,  зовнішній  взаємодії,
приємному  кампусі,  бібліометрії,  фінансових  витратах  чи  видатних
випускниках? Для багатьох університетів рейтинг світової репутації Times

https://nrat.ukrintei.ua/en/pro-rejtyng-reputacziyi/


Higher  Education  все  ще  є  корисним  барометром  бренду  ЗВО,  який
пропонує  корисну  інформацію  про  заклади  вищої  освіти,  спонукаючи
викладачів  та  вчених  сприймати  їх  як  найкращі  місця  для  роботи,
досліджень  і  навчання.  Цього  року  Гарвардський  університет  очолює
рейтинг  репутації  (це  відбувається  14-й  рік  поспіль),  за  ним  слідують
Массачусетський  технологічний  інститут  і  Оксфордський  університет
(очолює рейтинг упродовж останніх 9-ти років). Найвищий рейтинг свідчить
про престиж та академічну досконалість ЗВО, які підтримуються реальною
продуктивністю.

Детальніше: https://surl.li/eidoxu, https://surl.li/uzamub

Фото: pixabay.com

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_Науковцям_новини  #НРАТ_Освітянам_новини
#НРАТ_Освітянам_КращіПрактики

2025-02-24

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://surl.li/eidoxu
https://surl.li/uzamub

